

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Ингушский Государственный драматический театр им. Идриса Базоркина приступил к работе над спектаклем по пьесе Санды Чахкиева «Когда гибнут сыновья». Режиссер-постановщик — заслуженный деятель искусств ЧИАССР, РСФСР, лауреат государственных премий ЧИАССР, РСФСР Руслан Хакиев.

На днях министр культуры Ингушетии А. Паров отбыл в Москву для решения вопроса финансирования развития культуры и искусства республики в рамках Федеральной программы «Сохранение и развитие культуры». Министр культуры примет участие в подписании договора о сотрудничестве в области культуры и искусства Департаментом культуры Москвы. А. Паров также побывает в Высшем театральном училище им. Б. В. Щукина, где обучается группа студентов из Ингушетии.

Музей Изобразительных искусств Ингушетии в двух отремонтированных залах готовит большую выставку «Искусство Ингушетии» (живопись, графика, декоративно-прикладное искусство).

Артисты ансамбля народного танца «Ингушетия» и Госфилармонии дали три концерта для воинов-пограничников.

В Ингушской госфилармонии работает группа по организации «Ловзар» на свадьбах.

Активно идут работы по капитальному ремонту здания Республиканской библиотеки. Освоено 40 процентов капиталовложений, что составляет 60 млн. рублей.

Из школьной жизни

В Троицкой средней школе № 1 прошел общешкольный математический вечер, на котором школьники проявили интерес и демонстрировали хорошее знание предмета. Учащиеся к конкурсу на составление 9-х классов подготовили нескольких слов из одного монтажа «Наш юный друг», слова:

«О вуле» и исполнили песню об арифметике. Ученица 11 класса Барахова Мадина показала различные виды математических фокусов, развлечений и анонограмм.

Зал был украшен плакатами, содержащими интересные сведения из области математики и стендом с

Г. ШЕЛУПЦОВ,
учитель Карабулакской
средней школы № 2.



ВОСКРЕСЕНЬЕ
19 МАРТА
I ПРОГРАММА

- 8:15 Олимпийское утро.
 - 8:50 Спортивное.
 - 9:00 Марафон-15.
 - 9:30 С утра пораньше.
 - 10:00 Полигон.
 - 10:30 Пока все дома.
 - 11:00 Утренняя звезда.
 - 11:50 Под знаком «П».
 - 12:35 Лыжный спорт. Чемпионат мира.
 - 13:20 Экономика и реформы. «Ждите ответа».
 - 13:50 Шпаргалка.
 - 13:55 Всемирная география. «Кочевники океанов».
 - 14:52, 18:05, 23:55 и 155 Новости.
 - 15:00 Док. фильм «Все для Победы».
- II ПРОГРАММА
- 8:00, 14:00, 20:00 и 23:00 Вести,

Нам пишут

Каждый день, несмотря на погоду, и в дождь и в снег, она приезжает на работу, в станицу Вознесеновскую на почту № 1, где ее ждут и любят. Может быть вас это удивит, но я не знаю ее фамилии, знаю только имя и зову ее с любовью просто — Марета. У нас в станице нет ни клуба, ни другого культурного учреждения, где можно было бы отдохнуть, повеселиться или просто поговорить, снять с души груз нелегких забот. И Марета для всех нас, приходящих на почту, стала своеобразной отдушиной, человеком, общением с которым заряжает энергией добра и радости. Побольше бы таких людей, работающих не только добросовестно и ответственно, но и вкладывая душу в то, что делают. Хочу поблагодарить руководителя главпочтамта за умелый подбор людей. Искреннюю благодарность хочется выразить и родителям Мареты — Цечоевым, проживающим в Бековичи за то, что вырастили на радость людям хорошую дочь.

Пользуясь случаем, хочется через вашу газету отметить и чуткое отношение к больным врачей и медсестер неврологического отделения больницы № 1, сказать добре слово о водителе скорой помощи Цечоеве — все они пришли мне на помощь в трудную минуту. Встречая «добре и отзывчивое отношение ко мне», проникаешься уверенностью, что мир полон добрых людей.

С уважением

Л. ХАЛИНА,
оператор ВГПШ.

- 15:50 «Играй, гармонь!»
- 16:30 Клуб путешественников.
- 17:05 Америка с М. Таратутой.
- 18:15 Живое дерево ремесел.
- 18:20 Телелоция.
- 18:35 «Где Уолли?», «Приключения чимпансов».
- Мультсериалы.
- 19:35 «Эх, путь-дорожка фронтовая».
- 19:40 Вся Россия. «В городе №».
- 20:10 Погода.
- 20:20 Фильм «Замороженный».
- 22:00 «Воскресенье».
- 22:50 Спортивный уик-энд.
- 23:05 Передача о Святославе Рихтере.
- 00:05 Любовь с первого взгляда.
- 04:55 Максима.
- 12:25 «Любопытные сумасбродства Казанова». Рассказы ведет Э. Радинский.
- 22:00 «Средство Макропулоса». Фильм-спектакль.
- 4:25 Концерт группы «КИСС».
- 23:45 Звездный дождь.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов публикаций не всегда выражают точку зрения редакции.

И Н Г У Ш Е Т И Я

Наш адрес: 866700, Республика Ингушетия, с. Орджоникидзевская, ул. Осканова, № 41. Редактор — 8-14-00, заместитель редактора — 2-15-91, ответственный секретарь — 2-17-91, бухгалтер — 2-27-39, отдел культуры — 2-17-95.

На вашу книжную полку

котловинах между хребтами и речных долинах в средние века жила основная часть вайнахов. Здесь до сих пор сохранились многочисленные памятники летопись народов Кавказа. О памятниках старины Чечни и Ингушетии и рассказывает эта книга, — написано в аннотации на русском и английском языках.

История народа в камне

В московском издательстве «Русская книга» вышла в свет книга «Каменная летопись страны вайнахов». Руководителем авторской группы является Магомед Ахмедович Азизов, который свыше 25 лет занимался вопросами охраны, реставрации памятников материальной культуры Чечни и Ингушетии.

«Страна вайнахов — это Чечня и Ингушетия. В переводе «вайнах» означает «наш народ». Так чеченцы и ингуши называют себя, чтобы отличить от других народов Северного Кавказа. Большую часть страны вайнахов составляют горы, которые вплотную примыкают к Главному Кавказскому хребту. Бурные потоки рек Чанты-Аргун, Шаро-Аргун, Асса и Фортанга с многочисленными притоками разрезают горы, образуя глубокие ущелья. В

маятники архитектуры, средневековые башенные постройки, святыни, храмы, склеповые некрополи, образующие целые города мертвых. Каждый сохранившийся памятник средневековья неразрывно связан с историей вайнахов, вписавших свои страницы в своеобразную ка-

пторию — альбом отлива прекрасное полиграфическое исполнение, в нем около 200 цветных иллюстраций. Автор снимков известный мастер фотографии Н. А. Самсоненко. Это 20-ая книга-альбом, оформленная фотографом. Издание это сувенирное явится прекрасным подарком для тех, кто любит памятники истории, культуры, быта своего народа. Тираж данного издания небольшой, поэтому будьте внимательны, не пропустите день, когда в книжные магазины республики поступит эта прекрасная книга.

Лидия ГАМУРЗИЕВА.

Пожар потушили

После весеннего потепления у детей всегда появляется желание играть там, где им это удобно.

Обычно они любят находиться в домашних огородах, зажигать костры, около которых бегают и веселятся. После своих забав, уходя домой, малыши оставляют тлеющие огни. Нередки случаи, когда в результате детских шалостей возникали малые и большие дожары, уничтожавшие целые строения.

Поэтому оставлять детей без постоянного

сильным ветром и выброшены на крышу сарая. Крыша загорелась, и пламя угрожало перекинуться на стоящий рядом каркасный дом. Около 7 часов утра прибывшие сотрудники пожарной части Х. Сулимов, А. Демонов, М. Цициков, А. Юров сумели вовремя потушить пожар и спасти дом. От имени владельцев дома им большое спасибо.

Т. ХАШИЕВ.

На службе — «01»

присмотр — рискованно. Вечером 7 марта тлеющий огонь, оставленный детьми, игравшими в огороде Макшарипа Хашиева, проживающего в станице Срдженникидзевской, в полночь был подхвачен

И последние станут первыми

(Начало на 1 стр.)

от ученика нацатчика до учителя национального языка. Кто поможет всему миру узнать об экономических выгодах ЗЭБ, но мог бы уехать за рубеж, но это не для него. Генеральный директор, одновременно с работой, учился в вечернем техническом институте легкой промышленности, факультете технологии кожи, меха и пушнины. Этот человек умеет и любит трудиться, не останавливается на достигнутом. В свои 36 лет начал серьезно заниматься английским языком. Деятельность его давно перешагнула границы европейских стран. Поэтому он считает необходимым в совершенстве овладеть английским, так легче общаться с многочисленными зарубежными партнерами. Изучил компьютер — сейчас невозможно деловому человеку без современных средств информации.

Свой первый миллиард он заработал в 24 года, когда машина «Жигули» стоила 5—6 тысяч. Даже в настоящее время, когда казалось бы многое достигнуто, Микаил встает в 7 утра и ложится в 2—3 часа ночи. «Это нормально», — считает он, — у меня большое хозяйство, а еще делегации, приемы, финансовые операции, ведь представительства ЗЭБ — в 43 городах России, а также в Люксембурге, Лондоне, сейчас намечаем открыть так

же на Мальте». Кроме вает о своих корнях, давая Судьбе родной Ингушетии, он посвящает свою жизнь. И надо сказать, делает это негромко, без красных слов. Где бы он ни находился — в Лондоне или Афинах, в Риме или Париже, — он всегда чувствует свою принадлежность ингушскому народу, Ингушетии. М. Гуцериев один из самых талантливых деловых людей России нового поколения. Именно это поколение сможет изменить нашу жизнь к лучшему.

Лидия ГАМУРЗИЕВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ МИНИСТЕРСТВ И ВЕДОМСТВ РЕСПУБЛИКИ:

Совет по кадровой политике при Президенте РФ объявляет прием слушателей из числа государственных служащих с целью перспектив их карьерного продвижения и формирования кадрового резерва в Российской академии наук, службы при Президенте РФ.

За справками и с предложением кандидатур обращаться в отдел социально-культурных учреждений Правительства Республики Ингушетия до 10 марта т.г. 2-32-00.

Утерянные, круглые печать и штамп филиала «Бартаbosсa корпорации «Эпоха» считать недействительными.

Газета принимает рекламу и объявления от предприятий и частных лиц. Учредитель — Правительство Республики Ингушетия.

— 2-17-91, бухгалтер — 2-27-39, отдел культуры — 2-17-95.